



AVISO

CARTA CONVITE 047/08 - SMA

Fica retificado o objeto da licitação, em epígrafe, **onde se lê:**

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SEGURADORA PARA REALIZAÇÃO DE SEGURO DE 52 (CINQUENTA E DOIS) VEÍCULOS DA FROTA MUNICIPAL E SEGURO DE 06 (SEIS) IMÓVEIS.

**Leia-se:**

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SEGURADORA PARA REALIZAÇÃO DE SEGURO DE 61 (SESSENTA E UM) VEÍCULOS DA FROTA MUNICIPAL E SEGURO DE 06 (SEIS) IMÓVEIS.

Informações pelo telefone (24) 2485 – 1234, ramal 2205, ou na sala da Divisão de Licitações e Contratos, à Rua Sebastião de Lacerda, 35, Centro – Paty do Alferes.

Paty do Alferes, 07 de novembro de 2008.

DIVISÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS